



扫描二维码
关注“上海社区发布”
官方微信公众号

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

社区晨报

新泾镇党委、政府 联合出版

选好“头雁”、建好班子、带好队伍

区委常委、组织部长宋宗德督导居民区“两委”换届工作



调研座谈会

4月13日下午,区委常委、组织部长宋宗德一行到新泾镇实地督导居民区“两委”换届工作,走访了虹康居民区,听取了新泾镇党委和虹康居民区党总支有关情况的汇报,查看了小区选举公示栏,第一时间了解掌握、督促指导本镇居民区“两委”换届推进情况。

座谈会上,镇党委书记卞晓清,镇党委副书记、镇长王伟,副镇长孙明芳分别就新泾镇“两委”换届选举的总体情况、预案措施、工作流程等内容进行了详细汇报。区委组织部副部长、区社工委书记陆敏就下一步居委会换届工作的重点环节、关键步骤作了深入指导。

宋宗德就前阶段新泾镇圆满完成

成33个居民区党组织换届选举以及现阶段压茬推进、平稳有序衔接推动居委会换届工作给予了充分肯定,并就做好下一阶段工作明确四点要求:一是咬定目标,不降标准。对接我区“两委”换届的目标要求,特别是选民登记率、居委坐班率等一批区委重点关注、反复强调的核心指标的基准要求,一定要咬紧牙关不放松、守住底线往前跨、全力以赴抓突破。二是严控质量,把好人选。着力强化党组织的领导核心作用,切实将组织信任、群众公认的人员、队伍选好建好用好,为今后五年的居民自治工作夯实基础、筑牢保障、孕育动力。三是相互借力,统筹全局。要立足全局、科学统筹,整体推

动各项工作相互结合、相互借力、相互促进,以铆足劲、敲重锤、拉满弓的工作态势,为居委会换届选举营造氛围、保驾护航。四是未雨绸缪,做好预警。对换届选举过程中可能出现的各类风险隐患一定要做足准备、做好预案、提前梳理、提早介入,充分发挥社区治理骨干作用,让正能量发光、正渠道发声,将各类问题矛盾和舆情风险化解在萌芽状态。

宋宗德一行还实地走访调研了“虹康智慧林”(虹康花苑二期)和自治微更新(虹康花苑一期)两个居民自治项目,对虹康居民区党总支引领下的居民自治共治工作进行了具体指导。

新泾镇召开 2021 年平安建设大会

4月19日下午,新泾镇召开2021年平安建设大会。区委常委、政法委书记张磊出席会议。

镇党委副书记、镇长王伟主持会议并传达区政法、信访工作会议精神。镇人大主席侯学军宣读2020年度区级荣誉名单。镇党委副书记江平部署2021年平安建设工作。新泾派出所所长陈玮分析辖区治安形势、展示打击防范成果,并汇报今年工作打算。

镇党委书记卞晓清表示,过去一年来,在区委区政府以及区委政法委的坚强领导下,在区有关部门的关心支持下,在全体党员干部群众和平安志愿者的共同努力下,新泾镇围绕平安长宁、法治长宁建设主线,以确保社区安全稳定为目标,平安建设各项工作取得明显成效,新泾镇荣获一系



2021年平安建设大会

列荣誉,新泾居民的获得感、幸福感和安全感得到了显著提升。卞晓清对今年平安建设工作提四点建议:一是坚持政治属性,进一步增强推动平安建设高质量发展的政治性、指导性。

二是坚持系统观念,进一步增强推动平安建设高质量发展的大局观、责任感。三是坚持法治思维,进一步增强推动平安建设高质量发展的持久性、保障性。四是坚持强基导向,进一步

增强推动平安建设高质量发展的根本性、稳定性。

区委常委、政法委书记张磊作讲话。张磊表示,去年新泾镇平安建设工作在镇党委、政府的领导下,牢固树立“守土有责、守土尽责”的政治意识,坚持围绕中心,服务大局,聚焦不发生的目标、加强系统性的准备,聚焦少发案的任务、加强规律性的防范,聚焦安全感的排名、加强群众性的发动,取得了显著成效。张磊对新泾镇平安建设工作提出三点建议:

一是把握发展新“地标”,倾注“人民城市”之“情”。二是适应改革新“路标”,通晓“众志成城”之“理”。三是聚焦平安新目标,探索“市域治理”之“法”。

导读

学党史、悟思想、办实事、开新局



>>>P02

新泾镇召开 2021年第一次工作会议



新泾打造暖心服务 让疫苗接种“有温度”



>>>P03

聚力民心工程 提升居住品质

>>>P04

副区长孟庆源到新泾镇调研

4月2日下午,副区长孟庆源带队到新泾镇调研指导工作。区民政局、区司法局、区地区办、镇主要领导及相关负责同志陪同。

孟庆源认真听取了关于新泾镇集体经济发展、鑫达楼宇党建等情况介绍,对鑫达实业总公司为代表的集体企业,在服务新泾镇域经济和临空经济示范区企业方面发挥的积极有益作用,表示充分肯定。孟庆源还实地察看了“非遗之韵”主题景观(剑河路至平塘路路段),并指出美丽街区建设是践行“人民城市”理念的重要方式,是提高城区品质、加码民生获得感的重要内容,必须从居民实际需求出发,努力让群众的生活更方便、更舒适、更惬意。

镇党委书记卞晓清就居民区“两委”换届、



孟庆源察看泉口路美丽街区

服务区域经济发展、“15分钟社区美好生活圈”建设、新冠疫苗接种等重点工作进行了汇报,镇

党委副书记、镇长王伟作补充汇报,班子其他成员就分管领域工作进行发言。

孟庆源指出,新泾镇在面对面广、量大、任务重的客观实际,思路清、谋划实,脉络清、任务实,导向清、措施实,在经济发展、空间布局、民生工程、治理格局等方面做到了站位全局、系统谋划、整体推进,实现了总体有提升、局部有亮点,全镇上下都体现出了有担当、善作为的干事志气。

孟庆源强调,新泾镇要在长宁加快建设具有世界影响力的国际精品城区的进程中有所作为,要全力抓好以下三方面工作:一是抢抓机遇、乘势而为,展现国际新泾新作为;二是整合资源、系统推进,提升绿色新泾新境界;三是强基固本、创新机制,擘画新泾发展新途径。